&—NT—T=x L

PFa1—LL—%

BAR7ZFaLU—%

SHREE

(BATIASE - orer | MPa))

Vi [ PFa—LU—5HREE (L) d < EBOAR (mm)
Vw  PFa—LAU—FYREHHUEE (L) L 80k (m)
Ps  &EfEgEIEAN (MPa - abs) Yy RADLEE (kg/m?2)
Pz | RIE(EBIEAN (MPa - abs) S—EH= 880
P AAHAEAN (MPa - abs) W.G =1,100

ZER- - -P2D80~90% ———— 7K =1,000

B - PxD50~80% ERELTREE W  SAUHhORMFES (ke)

BREDFR - - - PxD50~80% N2OER e
Pa | FIEEIES (MPa - abs) W=—7—-L-y-10°

Py — Ps+ P2

2 a RV EEHOOHH LS (L/rev)
Px  BHELOEEA (MPa - abs) Fi R URE
PI’T‘I . %j{%‘]:%qﬁf%% : W@Eﬁ (Mpa . abS) TR R T LR F,
e AR AEALL=P1/P2 s ZZ 8-‘22
a EBIEAEE=Ps/Pe2 e ) Oj25
N PFI—LL—SREHE=0.95 2 05
m  BEEFRU hO—T% = aH 0.06
N BEHLSR hO— I8
F o mHUFRE
N
F= a 11
a m
vVoTR (m/sec)
g EHDMRE=98 (m/sec?)
B IXILF—EEHR
. Vw
Vo= ST E e (1) oSy
T b=Ps/ P,

VW=V 58 o7+ F oo 2 gg 431;:

i) eZZRELENE, Acc HRBBEZENELTBHTENT
ETFRTI,

i) en0.9ZMADE. TSIDHFEMNELIEDFT,
i) aZRELENE ACCHRBEZ/NSLKTHTENT

v) m-n(E FEEH=(Ps+P2)/2RU. B - HH U
BICRDRBERLDEEL TS,

TFT, vi) n<m®DBE (FIn=1.6, m=1.8) [F. nZEmM(CHHE
V) ISIERMLE (b=Ps/P)) DAELBHE, TS5 n=m=18cLCERL TS,
DESEN<EDET,
N EBEHEER
1
w-ve-<n—1>~G§>” i) nld RERKLOPxE 1 SRRBOZROBEERALT
V= . n—]w ............... (3) <IEEL,
208-94~g'PX'n{<PZ> ! *1} i) Pild PxDBOWZERALTEHEL T EE L,
B ARENIRUN A
a Qag% i) nid. KEREDPxE 1 BRRBOADHEERALT
V= 5 PL .................................... 4) <fEEL,
1-(BX) i) Pil&. PxDBO%EMRALTEELTLZE,
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NoAZRY hO—THEH—EREE:m HHLN)

B BRI (Tm) - M UBSRI (Tn) sec

2.05%7% 142 1.38 1.34 1.29 1.24 119 115 110 1.05

s 1.46 1.41 1.37 1.32 1.27 122 1.16 1.1 1.06

res 1.50 1.45 1.40 1.35 1.30 1.24 119 113 1.07

e 1.54 1.50 1.44 1.39 1.33 1.27 1.22 116 1.10

s 159 154 1.49 143 1.37 1.37 125 119 112

s 1.64 159 153 1.47 1.41 1.35 1.28 122 1.15

R 1.69 1.64 1.58 1.52 1.45 1.39 1.32 1.26 118

= 1.74 1.69 1.62 1.56 1.50 1.43 1.36 1.29 1.22

}ﬁ:g%ﬁ: 1.80 1.74 167 161 1.54 1.47 140 1.33 1.25

(s 185 1.79 1.72 166 159 151 1.44 137 129

B Pa [ges 1.90 184 177 170 163 156 1.48 141 1.32
o (A 1.96 1.90 1.83 1.75 1.68 1.60 153 1.45 1.36
X B 201 1.95 1.88 1.80 1.73 1.65 157 1.49 1.40
e 207 2.00 1.93 1.85 1.78 1.70 1.61 1.53 1.44

gég;é% 212 2.06 1.98 1.90 1.83 174 1.66 158 1.48

Si:giﬁ 218 211 203 1.96 1.87 1.79 1.70 1.62 152

gg:gﬁ% 224 217 2.09 201 1.92 1.84 1.75 1.66 1.56

gg:g%ﬁ 229 022 214 2.06 1.97 1.89 1.79 171 1.60

gg:g%é 235 028 219 211 202 1.93 1.84 175 164

%g:g%ﬁ 2.40 233 225 216 207 1.98 1.89 1.79 1.68

gg:g%% 246 239 2.30 221 212 203 193 1.84 172

ggg;ﬁ% 252 044 236 227 218 208 1.98 1.88 176

et 258 250 241 2.32 223 213 203 1.93 1.81

M KU RO—TEHOSEI (R8RH)

# 35MPa ZBABBED Ne HARY FO—THEHE. BHABBLEELZEL.
i FEREERICT RUMO—THEHERDDIEHTEXIDTTERLIEE L,

CF : 8MFKMEF 8. 1800 EIF1800# LT D)

HHICBI DT R ST —HERITKY NO—THEMEENE B OBBE LTHRICROSNZLSCL, NACOL Ot 7
gﬁ@go ?.
s . o I

m : BREEFORISO— T8 MX(#n=0.00938%Px(2.5+,/3.7—I0g10T) 't

N BEHUBSOMRUNO— 588 5

P :Pa (T9(FBIEF) Xl Px (BAEESES) (MPa - abs) +1.84—0.2xlog T+ o/ 0-45+ogioT s

T :Tm (BB X Tn (HEUBRD) (sec) 10.1972xP+95 1

A

1

4

mERIEICKDRBOHASNAENZEILDFEL

HHOT A hTF—5 ERESFDERN(T 7 VT IVT—)VADK) ZR(ICEERLICKDHA N RENDELZEEICKDH S

N%&5(CLE. MACOL DEtEHTY.

P REZEBDOARES (MPa - abs)
Po  SREZERIDARES (MPa - abs)

To : Z{LRIDRE (C) (—40=T1=110TC)
T ZEERDRE (©

Pi= { AX(T1—To)+Pox10.1972} 10.1972

_ %)
A=10.1972xB X Po c><<1 020395 Pot ]

B= {488—.,/20685%x10°—(To—170)2} 10"

C= {8233—,/6794%x10*—(To—696)2} 102
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FFa—LL—

PFa—LU—%

Ra7FasL—y  BARET SO
(tigess)
DI YUYSPHE= $300mm

S 1 YUVFITE=380mm

ZEREB (EOHEH)

V YU VSRE=0.75m/sec
Ps  &afEEIE1=20MPa
Pz | RIEEBIESI=15MPa

(PFa1—Lb—5E7IF 2T —YEDEIEKRIC
THERLTLEE L,

Q AR TIHHEE=90L/min
(ﬁ@ﬁgz1o~eoc )
{EENTA =R

*EE ERATDENE. £THENES (MPa - abs) [,
BEUTHITVED.

1) 7F¥Fa1—LU—FREHHUE (VW) ZKDHET,
- Di?

— . . -6
Vw 2 S-10
A 2
= 300 2g0x10°
4
=06.9L

2) EEIHDREZEZZED L AXFHAES(P) ZRD
AT W ITTKOHFT,
i) =EEENEE (90T)BFD Max.P1 ZK$HFT,
Max.P1=0.9 - P2
=0.9%X15.1013MPa - abs
=13.59MPa - abs
i) RIEEENEE (10T) D Min.P ZEIEDEEZILIC
FORBOHAHAENZEDFERX TKHET
Min=10.12MPa - abs

3) HAHAENH (e)ZKHFET

Pi_ 10.12
P (15+0.1013)

=0.67

4) RYU hO—T88(m, n)ZRDHFT,

T EH) P _Pst+P2  20.1013+15.1013
En PO = o
=17.6013MPa - abs
o _ﬂ_ 26.9
Z2ERE (Tm) = Q. 90/60
=17.9sec
_i 5 380 3
HHEE (Thn) = v 107°= 075 X 10
=0.bsec
BIBEDERKD
m=1.90 n=1.96

5) HHARE(F) ZRDET

<2o.1o13>@7]
1_\15.1013

a_% <2o.1o13>4

1.90

15.1013
=0.135
B6) 7Fa1—LL—FHAXBENV)ZKRDET,

_ 26.9
0.67x0.95x0.135

Vw
e-n-F

Vi=

=313L

T F1—LLU—IEEEKRDE T,
AccB0L :313/60=6 4
Acc120L : 313/120=3 &

8)FrataHrnEZEsi LE T,

pEegEnE=L" . 60= 259« 60=3240L /min
n 0.5

® GOL #F#E/2 AccB AMDHF
B00L/MinX6=3,600L/min CieEd D,

® 120L 2% Acc3 &AM
900L/MinX3=2,700L/min CTARET D,

® 120L /\« 70O—7J& Acc3 ADF
1.800L/minx3=5,400L/min TiiE&d %,
Q) I SIMEEEIRLE T,
EERE ¢ 10~90T
TEEDRS - COHR
10)7Fa1—LL—FZEELKT,
RD 2 BOMERECEXRI N EBANRUED FFANR—
REZERBURELK T,

#*H-N21MP-LB0O-AAC: -+ 6 7
#*H-N21MP-120-AEC: - 3%

=8 —

[=)7m—

~UJLTLH)





